

Бой Александра Усика и Тайсона Фьюри продал больше миллиона платных трансляций.

Напомним, что 18 мая Александр Усик победил Тайсона Фьюри отдельным решением и стал абсолютным чемпионом мира в тяжелом весе.

По данным ESPN, поединок собрал 1,5 млн платных трансляций, доход от которых составил 50 млн долларов.

40 млн долларов принесли спонсорские соглашения, выручка с билетов - 3 млн долларов.

Почему нам обязательно нужен реванш Усика и Фьюри

Более 20 млн человек посмотрели бой Усика и Фьюри нелегально. Организаторы недосчитались £95 млн